



Gönyű Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
9071 Gönyű, Kossuth L. u. 67.

Szám: 200-4/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. február 29-én 16.00 órakor kezdődő, a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak:

Major Gábor polgármester
Hécz Lajos alpolgármester
Bózsics Ferenc, Burjánné Szigethy Mónika, Dr. Nagy Gergely,
Széphegyi Istvánné képviselők

dr. Kállai Erik jegyző
Némethy Veronika intézményvezető
Horváth Attila Gönyői Polgárőr Egyesület vezetője
Tamás Istvánné, jegyzőkönyvvezető

Igazoltan távol maradt: Bakos Lászlóné képviselő

Major Gábor polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület 7 tagja közül 6 fő jelen van, így a testület határozatképes.

Ezt követően ismerteti a napirendi pontokat, javasolta, hogy vegyék fel a napirendi pontok közé a falugondnoki állás pályázatok elbírálását és erre zárt ülést rendeljenek el.

A Képviselő-testület a kiegészített napirendi javaslatot 6 „igen” szavazattal elfogadja, s a napirendi pontok megtárgyalását az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pont:

- 1. A Gönyői Szociális Alapszolgáltatási Intézmény Szakmai Programjának és SZMSZ-ének jóváhagyása**
Előadó: Némethy Veronika intézményvezető
- 2. Az Önkormányzat és intézményei 2012. évi közművelődési rendezvényterve**
Előadó: Major Gábor polgármester
Burjánné Szigethy Mónika a Közművelődési, Közoktatási és Sportbizottság elnöke

3. **Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet-tervezet megtárgyalása**
Előadó: dr. Kállai Erik jegyző
4. **A Gönyúi Polgárőr Egyesületnek a térfigyelő kamerák megfigyelésében ellátott feladatainak megtárgyalása**
Előadó: Major Gábor polgármester
5. **Aktuális ügyek**
Előadó: Major Gábor polgármester
6. **Zárt ülés – falugondnoki állaspályázatok elbírálása**
Előadó: Major Gábor polgármester

Napirend tárgyalása:

1. A Gönyúi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény Szakmai Programjának és SZMSZ-ének jóváhagyása

Némethy Veronika intézményvezető: A teljes anyagot írásban úgy tudom mindenki megkapta, kiegészíteni nem akarom, a felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok.

Burjáné Szigethy Mónika képviselő: Szeretném tudni, hogy a munkaruházathoz kapcsolódó kiadások már be vannak építve a költségvetésbe? Illetve csak megjegyezni szeretném, hogy a Vöröskereszt nem egyesület, ahogy az anyagban olvastam egy helyen, hanem szervezet.

Széphegyi Istvánné képviselő: Szeretném megtudni, hogy mit jelent konkrétan a háziorvossal való együttműködés, miért nem azonos a nyitva tartás időpontja azzal, amikor beviszik az időseket?

Némethy Veronika intézményvezető: A Vöröskeresztnél javítani fogom a megnevezést, köszönöm az észrevételt. A háziorvos nem jár hozzánk rendszeresen, hanem csak hívásra jön el. Az időpont ütközés pedig azért van, mert a nyitva tartásunk korábban kezdődik – fél nyolckor - hogy elő tudjunk készülni az idősök foglalkozásaira, előkészítjük az alapanyagokat és kellékeket, lefőzzük a teájukat, amivel reggel fogadjuk őket. A beszállítás pedig az idősök kívánsága szerint, különböző időpontokban történik. Ugyanígy a hazaszállítás is mindenkinél változó lehet. Van, aki korábban és van, aki később megy el, de maga a nyitva tartás fix időpontot jelent.

Major Gábor polgármester: Megállapítom, hogy több kérdés nincs.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének

10/2012.(II.29.) határozata

A Képviselő-testület a Gönyúi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény Szakmai Programjának módosítását jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Némethy Veronika intézményvezető

A Képviselő-testület 6 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének

11/2012.(II.29.) határozata

A Képviselő-testület a Gönyüi Szociális Alapszolgálati Intézmény SZMSZ-ének módosítását jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Némethy Veronika intézményvezető

2. Az Önkormányzat és intézményei 2012. évi közművelődési rendezvényterve

Major Gábor polgármester: Az eddig beérkezett rendezvényeket táblázatba foglalt formában mindenkinek megküldtük. A Közművelődési, Közoktatási és Sportbizottság előzetesen tárgyalta a napirendi pontot, kérem, hogy a bizottság elnöke ismertesse a döntésüket.

Burjánné Szigethy Mónika a Közművelődési, Közoktatási és Sportbizottság elnöke: A bizottság a civil szervezetek rendezvényeiről szóló tájékoztatót elfogadta és a Képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Major Gábor polgármester: Sajnos nem mindenki juttatta el hozzánk az erre az évre tervezett programjait, ezért a Horgász Egyesületet, a Sakk Szakosztályt és a Gönyű Sport Egyesületet arra kérem, hogy amennyiben szerepeltetni szeretnék őket is a programjaikat, úgy a könyvtárhoz; Mógorné Ternyei Beatrixhez juttassák el azokat, aki szükség esetén folyamatosan frissíti a táblázatot.

Burjánné Szigethy Mónika a Közművelődési, Közoktatási és Sportbizottság elnöke: Szeretnék konkrét választ kapni arra a kérdésre, hogy mi lesz a pontos dátuma a Juniálisnak, mekkora összeg áll rendelkezésre a szervezéséhez.

Major Gábor polgármester: A KKS Bizottság egyes tagjaival erről már beszélünk és velük egyetértésben úgy gondolom, hogy a június 16-a minden szempontból megfelel. Az idei évben is szponzorációs pénzből szeretnénk megvalósítani a Juniális, jelenleg még folynak a tárgyalások. Amint biztos összeget tudok, jelezni fogom. A tavalyi rendezvénynek nagy sikere volt, szeretném, ha idén is ilyen jól sikerülne. Igyekszem minden segítséget megadni és remélem, hogy a KKS Bizottság, illetve elsősorban az elnöke, Burjánné Szigethy Mónika elvállalja a rendezvény szervezését az idén is. A tavalyi évhez hasonlóan, a lovas rendezvény lebonyolítására Kertész Pétert kértem fel, aki el is vállalta a megrendezését.

Burjánné Szigethy Mónika a Közművelődési, Közoktatási és Sportbizottság elnöke: A KKS Bizottság elvállalja a szervezést.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének

12/2012.(II.29.) határozata

A Képviselő-testület az Önkormányzat és intézményei 2012. évi közművelődési rendezvénytervét elfogadja.

Határidő: adott

Felelős: Burjánné Szigethy Mónika a Közművelődési, Közoktatási és Sportbizottság elnöke

3. Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelet-tervezet megtárgyalása

dr. Kállai Erik jegyző: Az írásos előterjesztést időben megküldtük. 2012. január 1-jével módosultak a helyi önkormányzatok vagyonára vonatkozó törvényi előírások, a korábbi rendelet módosítása helyett célszerűnek tartottam új rendelet tervezetének elkészítését. Az új szabályozás értelmében valamennyi helyi önkormányzatnak felül kell vizsgálnia a helyi rendeletben forgalomképtelenné nyilvánított vagyonelemek körét. Amennyiben a vizsgálat eredményeképpen megállapítást nyer, hogy bármely vagyonelemek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonná minősítése indokolt, úgy a tárgykörben az érintett önkormányzatnak a törvényben megjelölt határidőig – 2012. február 29. napjáig – rendeletet kell alkotnia. A rendelet-tervezet függeléke a mindenkori zárszámadás részét képező vagyonkimutatás. Ebben a vagyonkimutatásban tüntettünk fel egy új sort, amennyiben a Tisztelt Képviselők valamely vagyonelemet nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű vagyonnak minősítenek, úgy ezen a soron fog szerepelni.

Major Gábor polgármester: Nem javasolom, hogy a forgalomképtelen törzsvagyoni elemek körét tovább bővítsük. Javasolom, hogy a rendeletet az előterjesztésnek megfelelően fogadja el a testület.

Ezt követően a Képviselő-testület tagjai 6 „igen” szavazattal az alábbi rendeletet alkották:

Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének

5/2012.(II.29.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. A Gönyői Polgárőr Egyesületnek a térfigyelő kamerák megfigyelésében ellátott feladatainak megtárgyalása

Major Gábor: Az írásos előterjesztést időben megküldtük. Van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban?

Bózsics Ferenc képviselő: Korábban arról kaptunk tájékoztatást, hogy a kamerák felvételeit senki más nem tekintheti meg, csak a rendőrség. Most bárki civil ember, ha tagja a polgárőrségnek odaülhet és azt néz meg a felvételeken, amit akar? A polgárőrség tagjai biztos, hogy mindannyian megbízható, feddhetetlen emberek, akik ezt megtehetik?

Horváth Attila a Gönyői Polgárőr Egyesület elnöke: Tavaly megszületett az új polgárőrtörvény, a 2011. évi CLXV. törvény a polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól. Ez az új jogszabály lehetőséget ad arra, hogy a polgárőr a települési önkormányzat által közterületen közbiztonsági, valamint bűnmegelőzési és bűnüldözési célból, bárki számára nyilvánvalóan észlelhető módon elhelyezett képfelvevő eszközök által rögzített képek megfigyelésében közreműködhet. Szeretném elmondani, hogy a feladatra nem mi jelentkeztünk, hanem a Polgármesteri Hivatal kért fel bennünket. A győri Rendőrkapitány Úrral közös megbeszélést tartottunk, ahol Polgármester Úr és Jegyző Úr is jelen volt. A polgárőr egyesületnek a rendőrséggel kötött megállapodásában kell rögzíteni a kamerák megfigyelésével kapcsolatos feladatainkat, jogainkat. A rendőrkapitány üdvözölte az ötletet és ígéretet tett arra, hogy a szakmai segítséget megadják. Mi a felkérést megtiszteltetésnek vettük és örülünk, ha a mostaninál nagyobb segítséget tudunk nyújtani a munkánkkal.

A polgárőrségbe ugyan erkölcsi bizonyítványt nem kell bemutatni ahhoz, hogy valaki tagja lehessen, azonban minden jelentkezőt előzetesen a körzeti megbízottak az előéletére tekintettel átvizsgálják. Aki ezen a szűrőn nem megy át, nem is lehet tag közöttünk.

Bózsics Ferenc képviselő: Az önkormányzatnak milyen többletköltséget okoz ennek a feladatnak a támogatása?

Major Gábor polgármester: A körzeti megbízottak által használt épületben van egy helyiség, amit egy cég bérel augusztusig. Ezt a helyiséget szeretnénk az egyesületnek biztosítani, de addig is valahogy meg kell oldani ezt a problémát. Mivel a polgárőrök a rendőrség helyiségében nem tartózkodhatnak, így augusztusig az előtérben egy függönnyel leválasztott részt kell kialakítani a rendőrkapitány javaslata szerint, ahol csak a polgárőrök tartózkodhatnak a rendőrséggel kötött megállapodás és a velük kialakított adatvédelmi szabályzatok alapján. Ennek a kialakításának a költsége nem jelentős mértékű.

Megállapítom, hogy több kérdés, felvetés nincs.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2012. (II.29.) határozata

Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Gönyői Polgárőr Egyesületet, hogy működjön közre a térfigyelő kamerarendszer üzemképességének ellenőrzésében, biztosításában, melyet több, napközbeni szűrőpróbaszerű ellenőrzéssel végezzen el, valamint a közösen előre meghatározott, vagy a rendkívüli helyzetekre, ünnepekre, vagy rendezvényekre tekintettel soron kívül kért esetekben és időszakban végezze el a kamerák által közvetített képek folyamatos figyelését, és szükség esetén tegye meg az ilyen helyzetben elvárt, a polgárőrség által megtehető intézkedéseket.

A feladatok ellátásához az Önkormányzat a szükséges eszközöket, tárgyi feltételeket biztosítja.

A Gönyői Polgárőr Egyesület elnöke a bírósági bejegyzés megérkezése után kezdeményezze a rendőrséggel kötött együttműködési megállapodás kiegészítését, módosítását.

Az Önkormányzat - a jogszabályok és a pénzügyi lehetőségei keretein belül - kiemelten támogatja a polgárőrség településért végzett önkéntes tevékenységét, lehetőségei szerint megteremti és alkalmazza a polgárőrök megbecsülésének különböző formáit.

Felelős: Major Gábor polgármester

Határidő: a cégbírósági bejegyzést követően

7. Aktuális ügyek

Dr. Kállai Erik jegyző: a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 23/2011. (XII.22.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezte a korábbi magánszemélyek kommunális adójáról szóló 1/1992. (I.24.) önkormányzati rendeletet és ennek módosításait. A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Törvényességi és Ellenőrzési Főosztálya jelezte, hogy az egyik módosító rendelet hatályon kívül helyezését pótolni szükséges, mert az a jelenleg elfogadott rendeletről kimaradt. Az irattárban kerestük, de a rendelet szövegét nem találtuk meg az 1992. július 24-i jegyzőkönyvben azonban valóban található egy utalás a 9/1992. (VII.24.) önkormányzati rendeletről. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a hatályon kívül helyező rendeletet az előterjesztésnek megfelelően alkossa meg.

Ezt követően a Képviselő-testület tagjai 6 „igen” szavazattal az alábbi rendeletet alkották:

Gönyű Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
6/2012. (II. 29.) önkormányzati rendelete

**a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 1/1992. (I.24.) önkormányzati rendeletet
módosító 9/1992. (VII.24.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Major Gábor polgármester: A Nagyszentjánossal közös januári együttes testületi ülés óta folyamatosan egyeztetünk a Pannon Takarékszövetkezettel a víziközmű-társulat hitel felvételével kapcsolatban. A munka legnagyobb részét Jegyző Úr végzi, ezért megkérem, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a tárgyalások jelenlegi helyzetéről.

dr. Kállai Erik jegyző: A bankkal folytatott egyeztetések során nehéz közös nevezőre jutni, hiszen a bank a saját kockázatait szeretné a minimálisra szorítani az ügylettel kapcsolatban, a társulatnak – és a kezességvállaló önkormányzatoknak – pedig az az érdeke, hogy a hitelszerződés minden jogszabályi előírásnak megfeleljen, és emellett ne terhelje jelentősen az önkormányzatok költségvetését. A bank ragaszkodott ahhoz, hogy az önkormányzatok a nem fizető Fundamenta-szerződéssel rendelkező lakosok helyett a befizetésüket előlegezzék meg,

ez azonban jogszabályellenes, nem vállalható, erről a bankot tájékoztattuk. A befizetések alakulását látva a Fundamenta szerződések 2017. év végi kiutaláskori összege elegendő biztosítékot jelent a banknak. Amit elvárnak, az az, hogy minden egyes felmondott Fundamenta szerződés után a rendelkezésre álló lehívható összeg 198.000 Ft-tal csökken, vagyis a társulatnak 198.000 Ft-ot a hitel tőketörlesztésére kell fordítania. Arra kell tehát törekedni, hogy minél többen fizessenek, mert amikor lejár a kijelölt határidő, azaz március vége, akkor a tartozásokat meg kell kezdeni behajtani adók módjára. Tudatosítani kell mindenkiben, hogy senkinek nem érdeke, hogy felmondásra kerüljenek a nem fizetők szerződésai. Cash flow elemzés arra mutat rá, hogy amennyiben a befizetések aránya 80% felett marad, akkor a víziközmű-társulatnak elegendő tartalék áll rendelkezésére a kamatok fizetésére. Remélem, hogy hamarosan sor kerül a szerződés aláírására.

Major Gábor polgármester: Megállapítom, hogy több kérdés, hozzászólás nincs. Mindenkinek köszönöm a munkát, a nyilvános ülést 17 óra 30 perckor bezárom és a következő napirendi pont tárgyalására zárt ülést rendelek el.

K. m. f.

Major Gábor
polgármester

dr. Kállai Erik
jegyző